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GIÁO ÁN
PHÁT TRIỂN LỜI NÓI
Đề tài: Truyện “ Đôi bạn nhỏ ”
(Đa số trẻ chưa biết)
Lứa tuổi: 24 – 36 tháng
Thời gian: 15 – 20 phút
Người thực hiện: Nguyễn Thị Yên Định 
 		        Nguyễn Thị Thúy Kiều
I. Mục đích – Yêu cầu
1.Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên truyện (đôi bạn nhỏ), tên nhân vật (gà con, vịt con, cáo).
- Trẻ hiểu nội dung câu chuyện.
2. Kỹ năng:
- Trẻ trả lời câu hỏi của cô rõ lời, đủ ý.
- Trẻ giả làm  một số hành động của các nhân vật.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú nghe cô kể chuyện.
4. Nội dung tích hợp: Giáo dục trẻ biết đoàn kết, giúp đỡ bạn bè.
II. Chuẩn bị
1. Địa điểm: Trong lớp học
2. Đồ dùng của cô
- Nhạc nhẹ kể chuyện.
- Phim hoạt hình được chuyển thể từ truyện “ Đôi bạn nhỏ”
- Máy vi tính,que chỉ.
- Giáo án điện tử:
+ Slide 1: Hình ảnh gà và vịt cùng nhau đi chơi. Vịt bơi dưới ao, gà ở vườn rau.
+ Slide 2: Hình ảnh con cáo đang lao ra bắt gà con. Gà chạy ra bờ ao kêu cứu.
+ Slide 3: Hình ảnh vịt đang bơi nhanh vào bờ cứu gà.
+ Slide 4: Hình ảnh vịt cõng gà trên lung  bơi ra giữa ao. Cáo hậm hực bỏ đi

3. Đồ dùng của trẻ
- Rối tay, mũ đóng kịch
III. Cách tiến hành
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cho trẻ đọc bài thơ: “Bạn mới”
- Cô đàm thoại với trẻ và hướng trẻ vào bài.
2. Hoạt động 2. Phương pháp hình thức tổ chức
a. Cô kể lần 1 có nhạc nhẹ.
- Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
- Trong câu chuyện “Đôi bạn nhỏ” có những nhân vật nào?
b. Cô kể lần 2 kết hợp hình ảnh.
- Đàm thoại, trích dẫn làm rõ ý.
+  Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
+ Trong truyện có những nhân vật nào?
+ Gà và vịt rủ nhau đi đâu?
+ Con gì đuổi bắt con gà?
- Cô cho trẻ giả làm hành động kêu cứu của gà con
+ Bạn nào đã cứu gà con?
=> Gà và vịt rất đoàn kết nên đã thoát nạn. 
c. Cô cho trẻ xem hoạt hình được chuyển thể từ truyện 
GD: Trẻ biết đoàn kết, yêu thương,nhường nhịn lẫn nhau.
3. Hoạt động 3. Kết thúc.
- Cô và trẻ chơi trò chơi  “Bóng tròn to”.
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